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СПЕЦИФІКА НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ З СОЦІАЛЬНИХ І 

ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН У НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ. 

 

Національний університет цивільного захисту України (НУЦЗУ) це 

провідний вищий навчальний заклад Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій ІV рівня акредитації. Університет здійснює 

підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для підрозділів ДСНС 

України та організацій усіх форм власності. 

Викладання блоку соціально-гуманітарних дисциплін покладається на 

кафедру соціальних і гуманітарних дисциплін, що є структурним підрозділом 

соціально-психологічного факультету університету. Кафедра забезпечує 

викладання великого спектру соціо-гуманітарних дисциплін. Діяльність 

кафедри спрямована на формування духовної культури курсантів, студентів, 

слухачів, сприяння становленню їхнього світогляду, прищеплення знань у 

всьому спектрі гуманітарних галузей знання. Це: філософія, історія, 

культурологічні дисципліни, соціологія, політологія, основи демографії, 

демократії, Паблік Рілейшнз, теорія та практика освіти. Специфіка 

навчальної роботи, яку проводить кафедра, полягає у впливі на особистісний 

розвиток курсантів, студентів та слухачів НУЦЗУ.  

Викладачі кафедри в процесі навчально-виховної роботи 

використовують новітні педагогічні технології та технічні засоби навчання. В 

аудиторії, що закріплена за кафедрою, є телевізор з функціями передачі фото-

, аудіо- та відеоінформації,спрямованої на більш якісне засвоєння знань 

студентами та курсантами . З метою більш якісного ознайомлення з 

діяльністю видатних історичних особистостей в аудиторії кафедри 

розташовані портрети з детальною інформацію про талановитих діячів 

політики, науки, освіти та культури України.  Першим кроком у створенні на 



базі кафедри лабораторії творчого розвитку є використання фортепіано в 

процесі науково-педагогічної діяльності. Естетичне та художне виховання є 

невід’ємною частиною навчально-виховної роботи кафедри та сприяє 

гармонійному розвиткові студентів та курсантів навчального закладу.   З 

метою підвищення загальної гуманітарної культури та формування 

загальнолюдських духовних цінностей у майбутніх працівників ДСНС, 

колектив кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін активно здійснює 

виховну роботу з курсантами та студентами університету, що реалізується в 

різноманітних позанавчальних заходах.    


